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حل أنشطة كتاب الطالب
نشاط (1):

برأيك ما تأثير الزيادة السكانية على دول مجلس التعاون؟

التأثير الإيجابي: توفير الأيدي العاملة، زيادة المعمورة والمأهولة من السكان
تجعل للدولة ثقلاً ووزناً بين الدول.

التأثير السلبي: الضغط على الموارد والمرافق والخدمات مما يؤدي إلى تدني
مستوى هذه الخدمات، خاصة في غياب التخطيط السليم.

 

نشاط (2):
أسجل اثنتين من العادات والتقاليد التي يشترك فيها سكان دول المجلس.

مناسبات الأفراح. .1

استقبال الضيوف. .2

الأعياد. .3

 

نشاط (3):
برأيك ما الفرق بين الزراعة في الماضي، والزراعة في الحاضر في دول

مجلس التعاون؟

في الماضي كانت محدودة حيث إنها يدوية وتقتصر على أنواع قليلة، والإنتاج
قليل، ربما لا يسد حاجة المزارع، أما الآن فالزراعة متنوعة وتعتمد على الآلات
الزراعية الحديثة والمهندسين الزراعيين والمستشارين، حيث أصبحت الزراعة

عبارة عن مشاريع ضخمة، على مساحات شاسعة.
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نشاط (4):
ما الدور الذي يؤديه البحر في الحياة الاقتصادية لسكان دول مجلس التعاون

قديماً وحديثا؟ً

قديماً: كان البحر لسكان المناطق الساحلية مصدر رزق حيث اصطياد السماك
واستخراج اللؤلؤ والنقل البحري.

حديثاً: قلت أهمية صيد الأسماك، وحلت الطرق الحديثة لصيد عبر شركاتٍ
متخصصة.  


